

ΥΠΟΚΡΙΤΙΚΗ είναι η δήλωση του Ομοσπονδιακού αρχηγού της Αντιπολίτευσης Τόνι Άμποτ ότι θα μειώσει τις εκπομπές του διοξειδίου του άνθρακα στην ατμόσφαιρα χωρίς την επιβολή φόρου στον άνθρακα. Και λέμε ότι είναι υποκριτική και ψηφοθηρική η δήλωση αυτή του Τόνι Άμποτ, γιατί η επιβολή του φόρου στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα είναι ένας αποτελεσματικός τρόπος για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της Κλιματικής Αλλαγής. Ο φόρος ρύπανσης θα μειώσει την κατανάλωση άνθρακα για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας και ταυτόχρονα θα μειωθούν οι εκπομπές ρυπογόνων αερίων που δημιουργούν το καταστροφικό για το περιβάλλον και τον άνθρωπο Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Ποια θεραπεία υπάρχει για τις Κλιματικές Αλλαγές κ. Άμποτ εκτός από την μείωση των εκπομπών ρυπογόνων αερίων; Ο άνθρακας κ. Άμποτ δεν είναι η κυριότερη αιτία που τα ρυπογόνα αερίά του δημιουργούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου;

ΑΛΛΑ και οι αντιπροσωπείες στην τριήμερη Διάσκεψη στο Ρίο «Ρίο-20» για το Κλίμα κατέληξαν στο συμπέρασμα, ότι υπάρχει σοβαρό πρόβλημα με τα καυσαέρια που δημιουργούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου και πρέπει να μειωθεί η παραγωγή τους. Σε έναν ιδεατό κόσμο, αυτές οι συνομιλίες θα αφορούσαν την μείωση των εκπομπών αερίων όσο το δυνατόν συντομότερα. Ωστόσο, παρά τους στόχους της Διάσκεψης οι Παγκόσμιες Εκπομπές Ρυπογόνων Αερίων αυξάνονται ταχύτερα από οποιαδήποτε άλλη περίοδο της Βιομηχανικής Επανάστασης. Δηλαδή πρέπει να δούμε μια πιο μεγάλη καταστροφή από αυτές που είδαμε μέχρι σήμερα και με μεγαλύτερες καταστροφές και περισσότερα ανθρώπινα θύματα, για να αρχίσουμε να παίρνουμε στα σοβαρά το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου;

ΝΑΣΗΜΕΙΩΘΕΙ ότι την παραμονή της έναρξης των εργασιών της Διάσκεψης στο Ρίο, ο Οργανι-



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

απόψεις

Υποκρισία για το Περιβάλλον

σμός Ηνωμένων Εθνών έκρουσε τον κώδωνα του κινδύνου –για άλλη μια φορά –κάνοντας λόγο για κίνδυνο μη ανατρέψιμων αλλαγών. Η Διακυβερνητική Επιτροπή για την Αλλαγή του Κλίματος, που ιδρύθηκε από τα Ηνωμένα Έθνη με σκοπό την παρακολούθηση και την αξιολόγηση των παγκοσμίων Επιστημονικών Ερευνών γύρω από το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, πιστεύει ότι στη διάρκεια του αιώνα που διανύουμε, η θερμοκρασία στον πλανήτη θα αυξηθεί από 2 έως 6 βαθμούς Κελσίου. Δηλαδή η αύξηση της θερμοκρασίας του πλανήτη μέσα στον αιώνα μας θα ξεπεράσει ακόμα και τις πιο δυσόιωνες προβλέψεις. Πρέπει να δίνει κανείς σημασία;

ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ να συνειδητοποιήσουμε, σύμφωνα πάντα με τις Εκθέσεις των Ειδικών, μια αύξηση της θερμοκρασίας κατά 2 βαθμούς Κελ-

σίου θα είναι η ταχύτερη αύξηση στην ιστορία του πολιτισμού. Μια αύξηση της θερμοκρασίας κατά 6 βαθμούς Κελσίου θα σημάει κατά πάσα πιθανότητα το τέλος του πολιτισμού. Οι Επιστήμονες δεν διαθέτουν τα απαιτούμενα θεωρητικά στοιχεία προκειμένου να βοηθήσουν την ανθρωπότητα να ανταπεξέλθει σε μια τόσο μεγάλη Κλιματική Αλλαγή. Ο πλανήτης μας σε μια τέτοια θερμοκρασία θα γίνει τόσο θερμός όσο θερμός ήταν την εποχή που οι δεινόσαυροι περιφέρονταν προς αναζήτηση της τροφής τους. Και ενώ χτυπάει η καμπάνα της «Αποκάλυψης» η Γερουσία των Πρασίνων Λαρίσια Γούτερς, η οποία βρισκόταν στο Ρίο ντε Τζανέιρο, υποστήριξε ότι το προσχέδιο της Συμφωνίας δεν δεσμεύει τις αναπτυγμένες χώρες –που είναι και οι ρυπογόνες χώρες –στη λήψη απο-

τελεσματικών μέτρων για την προστασία του Περιβάλλοντος.

ΑΝ ΔΕΝ ΑΡΧΙΣΕΙ τώρα η λήψη μέτρων για να μειωθούν οι εκπομπές ρυπογόνων αερίων που προκαλούν το Εμφιατικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, σε 10 χρόνια, όπως μας λένε οι Ειδικοί Επιστήμονες, δεν θα υπάρχουν ούτε τα οικονομικά συμφέροντα τα οποία κερδοσκοπούν καταστρέφοντας τον πλανήτη. Κατά τον πιο άγριο τρόπο, η φύση θα εκδικηθεί τους βιαστές της, αφανίζοντας τα πάντα. Ήδη η θερμοκρασία αυξάνει με γρήγορους ρυθμούς, οι πάγοι στους Πόλους λιώνουν, η στάθμη στις θάλασσες ανεβαίνει, με συνέπεια να απειλούνται με εξαφάνιση παράκτιες περιοχές. Επίσης, είναι πιο συχνά τα ακραία καιρικά φαινόμενα που προκαλούν μεγάλες καταστροφές με ανθρώπινα θύματα. Οι δε συνέπειες στον ανθρώπινο οργανισμό από την αύξηση της θερμοκρασίας είναι η αύξηση των καρδιακών προσβολών, της θνησιμότητας λόγω ζέστης, των ασθενειών όπως η ελονοσία και άλλες ασθένειες, ενώ επεκτείνονται οι έρημοι και μειώνονται σημαντικά τα αποθέματα νερού.

ΣΤΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ του Ρίο οι αναπτυγμένες χώρες αρνήθηκαν να επικυρώσουν τη Συμφωνία για την αντιμετώπιση της Κλιματικής Αλλαγής, για να μην πληγεί η ανάπτυξή τους. Πρέπει εδώ και τώρα να κινητοποιηθεί, έως και να εξεγερθεί η κοινή γνώμη σε κάθε χώρα και προπαντός στις μεγάλες ρυπογόνες, που έχουν το μεγαλύτερο μερίδιο ευθύνης στην Καταστροφή του Περιβάλλοντος. Δεν συγχωρείται πλέον η αδράνεια σε κανέναν, ούτε στους κυβερνώντες ούτε και στους πολίτες της Γης. Η υπόθεση αφορά όλους. Η επιλογή είναι συγκεκριμένη: Ή θα γίνουμε όλοι μαχόμενοι οικολόγοι ή θα γίνουμε με την αδράνειά μας συνένοχοι της Καταστροφής του Πλανήτη. Και πρέπει να το αποφασίσουμε τώρα, γιατί το Ρολόι της «Αποκάλυψης» χτυπάει παρά νέντε.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
will cater for birthdays,
corporate functions,
christenings
and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555